



适合自己才是最好的



本期嘉宾:朱明

职业:康佳集团股份有限公司南京分公司总经理

新家电器:康佳电视机、洗衣机、电冰箱,三菱重工空调、飞利浦电动剃须刀.....

路遥知马力,日久见品质

“我在南京租的房子里,意外看到了康佳1999年生产的丽音王彩电。”身着白色T恤的朱明发出爽朗的笑声说,当年康佳大部分的彩电都销往东南亚地区,而那台彩电是康佳唯一一款具有国语和粤语两个声道的彩电。同时它还是极限超薄,当年颇受消费者的喜爱。香港电视台播出节目,消费者可以根据自己的需求选择国语或粤语收看。

“购买家电,我觉得并不只看品牌、价格,而是要看这款家电到底是不是适合你。”朱明表示,他在山东的家里一直用的是10年前买的一台康佳纯平彩电,用到现在这台彩电没出过什么大问题。如果搬家换电视,他依旧会选择纯平彩电。

和传统显像管电视相比,虽然新出的平板电视清晰度高、色彩丰富、外形轻薄美观,深受消费者喜爱,已成为现今彩电市场的宠儿。“但其实平板电视的液晶技术还不够好,有的液晶屏会出现拖尾现象,屏幕的尺寸压缩,人看电视的时间长了,眼睛就会感到不舒服。”朱明再次表示,购买家电时一定要选择真正适合自己的家电,而不能只追求品牌、价格,而忽略了你真实的使用感受。

品牌东西未必最适合你

“我曾经用过很多牌子的剃须刀,但最终还是成为了飞利浦的‘粉丝’。”朱明笑着告诉记者,前几天他到商场又买了一把飞利浦电动剃须刀。小黄黄金周,他回

了一趟老家,因回南京时走得匆忙,他将原来的一把飞利浦电动剃须刀丢在了家里。“当时,我想家里还有一把德国品牌的剃须刀能用,打算下次回家时再拿。”可朱明用了一次那把德国品牌的剃须刀后,就打算放弃了。朱明表示,那把剃须刀他用得实在很不舒服,面颊总是感觉刮不干净。而飞利浦电动剃须刀则能根据人的面部、颈部的曲线自动调节剃须的角度,而独立浮动的刀头能让刀片贴近面颊,既轻松又舒适。第二天,朱明立刻跑到商场买了一把飞利浦的电动剃须刀。

嘉宾心得

教你“五步”轻松选购电视

对于普通的消费者而言,市场上出现的电视品种、型号繁多,让你有“眼花缭乱欲迷人眼”之感。在家电行业工作了十多年的朱明,将教你轻松选购电视的“五步”法。

第一步:首先要确定是购买等离子还是液晶电视。如果你的客厅比较大,你不想花太多的钱,可以考虑购买液晶电视;如果客厅比较小可以考虑购买等离子电视。

第二步:选购电视机尺

寸的大小,则需要根据你的实际使用,以及电视机所放的位置来决定。比如放在客厅,你要考虑沙发到电视机之间的距离等因素;如果是放在卧室,则要考虑床到电视机间的距离。

第三步:在选购时一定要根据自己的实际需求进行选择。不能贪图便宜,忽视了品质;也不能一味追求品牌,而忽视了品质。平板电视品牌的好坏,直接影响其使用的年限长短。每个品牌都有其不同的侧重点及定位,价格差异也很大。因此,该品牌的美誉度和售后服务是否完善都要在你的考虑范围内。

第四步:购买时,消费者不能盲目轻信“最低价”“超低价”。可能有些商家会打出最低价来吸引你购买,所以不能被低价误导。买电视不是去菜市场买菜,切记一定要货比三家,再做选择,毕竟一分钱一分货。

第五步:购买电视时,也要将其结合房间背景墙的颜色和风格进行考虑,否则风格不搭则会打破协调感。

快报记者 郭芷冰



我家的废旧家电该怎么处理

来信:徐女士在邮件中称,她马上就要搬新家了,打算添置新家电,原来用的旧家电不想要了。可她不知道该如何处理那些旧家电,是卖给收废旧家电的小贩,还是有什么渠道能进行回收处理?

解答:记者采访了南京交电行业协会主任王振荣,他表示,目前我国尚未建立规范的废旧家用电器

回收利用体系,也缺少回收利用技术的相关法规。而目前进行回收处理的是“以旧换新”的厂家、商家,或走街串巷的小贩。厂家商家回收后有规范的体系进行处理,而那些小贩将回收来的废旧家电,还能使用的就销售到农村市场,而不能用的则组装一下再卖,这都存在不少隐患。如废旧家电处理不当会危害环境,虽然有些



无忧热线:96060、84783655
无忧信箱:jdzk@yahoo.cn

危害不是短时间能看到,但如果继续放任不正确处理废旧家电,每年废旧家电就会对环境产生很大的污染。

苏宁、五星、国美三大卖场都为消费者提供回收处理废旧家电的渠道,希望为消费者提供便捷服务的同时,更带来“以旧换新”的实惠。快报记者 郭芷冰

方太延长保修期行业起争议 有关人士称:5年保修期是对消费者负责

从去年12月方太推出对旗下所有产品延长保修期活动后,一直在业内争议不断。

一位行业内人士告诉记者,在一些竞争品牌看来,方太此举无疑是没有照顾到大家的利益,通过此举向消费者赢取口碑,逼迫对手增加成本跟进。很显然,方太掌门人茅忠群的“偏执”已经让一些抱怨声在行内出现。

2007年12月26日,正当大家忙着准备促销资源打拚元旦和春节市场时候,方太突然出台一项公告,调整在中国大陆销售产品的保修期。其中2008年1月1日起购买的方太吸油烟机、灶具(包括燃气灶、电磁灶、电热灶)、食具消毒柜、嵌入式微波炉、嵌入式电烤箱系列产品,整机自发票开具之日起保修五年,保修期满后提供收费维修服务;2008年1月1日起购买的

方太燃气热水器产品,整机自发票开具之日起保修三年,保修期满后提供收费维修服务。

记者了解到,按照目前行业内公认的保修期限,吸油烟机一般在三年,灶具一般在一年,燃气热水器保修期实行的一般也是1年,如此延长保修期,无疑给方太增加了很大的维修成本。方太南京分公司周杰总经理告诉记者,从企业的角度看,延长保修期的确增加了成本,但这是基于我们对产品的信心和对消费者负责,我们希望通过这个服务的出台,能够进一步优化行业竞争秩序。

2006年,在厨房电器行业掀起了一场价格战,方太拒绝打价格战,初衷就是不希望行业竞争走入一个畸形状态,不希望价格战反而给消费者增加消费成本。“这是一次大胆的坚持”,周杰告诉记者,可是方太并

没有因为不打价格战,就出现业绩下滑的现象。从现在看,价格已经不是消费者关注的焦点,厨房电器售后服务已经成为了最重要关注点。

记者算了一笔账,以油烟机延长保修期为例,如果在3年后出现维修问题,一次上门费加上零件费就要在50元上下,如果主要配件出现问题,用户的维修成本会在200多元,多出两年保修时间,消费者其实省下了100-400元。

记者了解到,目前厨房电器售后服务集中表现为一些厂家的特约维修,在售后服务中不但存在着“随意设定保修期限、收费标准混乱”等问题,而且有些对产品本身质量问题的修复竟然也要收费。周杰告诉记者,售后服务好坏将成为未来厨房电器行业的竞争焦点。

快报记者 杨坤

业内快讯

海尔

海尔全球冰箱高端趋势发布会上,海尔卡萨帝系列高端冰箱正式与全球消费者见面。卡萨帝系列将未来高端冰箱的发展指向了大容量、不锈钢、多门和抽屉式。

海尔表示,卡萨帝系列高端冰箱代表的四大趋势来自对全球消费者生活方式与需求的把握。超大的容量、不锈钢外观、多门带来的细分温区以及方便节能的抽屉式设计,这些独特创新都是卡萨帝系列区别于传统冰箱的重大变革,满足了人们对现代生活品质的更高要求,引领了未来高端冰箱的发展趋势。

“卡萨帝系列以其超前的设计理念、人性化的技术应用,在全球冰箱市场中开辟了一个新的“公共场所”——中国引领的发展趋势,

在全球冰箱走向高端化的今天,这是一个新的蓝海。

樱花

4月8日,厨卫电器行业中的知名品牌樱花在南京发布了其2008年新款系列,在本次发布的新款产品中,樱花以更优异的功能和更具时尚质感的设计,把生活美学融入厨卫空间,代表着今年厨卫产品发展趋势。

在这次发布的燃气热水器和燃气灶台上,记者也看到了一些新的技术加入产品中。如独特的控制燃烧模式,有效降低了NOx排放对大气造成的污染。在灶具中,保留了A-TECH高效燃烧炉头,还加入了全进风设计,使得燃烧更加充分,起到了节能的作用。

樱花企业廖总经理告诉记者,在2008年,樱花将继续为改善中国人的厨房环境作出努力。

海尔

3月22日,海尔热水器在青岛正式启动了全国范围的燃气热水器安全节能升级行动。

海尔燃气热水器80%的产品热效率都达到了国家2级标准。其独特的蓝火苗技术,因其有效解决了燃烧不充分的问题,已获得了最新国家专利。目前,海尔已经拥有了由燃气流量优化技术、节水设计技术、鼓风增氧技术、变频供风技术、全封闭燃烧技术、智能分段优化燃烧技术、强化换热技术、冷凝二次换热技术等8大节能“法宝”。据国家燃气用具质量监督检验中心检测,海尔新推出的冷凝式燃气热水器的热效率高达103.2%,是目前所有检测产品中最高的。

快报记者 杨坤

A.O.史密斯 柔水源,赋予生活温柔质感

这里有两件衣服,分别是粗麻与丝绸质地,你一定会选择丝绸贴身穿了。然而,在同样与肌肤亲密接触的用水时,其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥,让你洗完的衣服总是硬邦邦,带给你种种不适,那么,何不换上丝绸质感的水质呢?这就是软水,有着130年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯柔水源,它能将普通自来水变成软水,让您尽享软水给予肌肤温柔的呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质,大大去除钙、镁、铁等对皮肤有害的金属离子,将为你带来更多的美丽和健康。

A.O.史密斯柔水源 温柔呵护 美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发,你往头上敷一层又一层的保养品。其实,只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡,能让周身得到深层的温柔滋润,并可以解除皮肤干燥难耐的问题。

A.O.史密斯柔水源 柔美水口 衣物亮如新

谁都想喝到水本味的味道。它

清凉、纯粹、无味。去除了钙镁离子的A.O.史密斯软水,去除了水中莫名的气味,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。

新衣颜色一次比一次暗淡,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中,A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁,洗完、晒干的衣服柔软得让你直想往身上套。A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到添加了衣物柔顺剂的效果。

从今天起,别再用自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健康起来、高兴起来,用全新的A.O.史密斯柔水源,向你的身体问好,向你的每一天问好。

太尔电热水器安全、省电的标志

随着生活水平不断提高,人们对卫浴要求也在不断提高,那么有没有一种迎合现代化卫浴的热水器,那就是——太尔即热式,源自美国时尚不凡的艺术设计,明快的线条,流畅的立面,精巧、雅致,让浴室美学彻底复兴!令身体备受呵护!蕴含Apus尖端科技,水电彻底隔离,是卫浴安全时代的领航者。

在电热水器行业中,太尔强大的水电分离、即时加热技术(水即开即热、无需预热等待),它设有四重安全保障:1.水电隔离加热技术(采用美国航天科技纳米镀膜加热技术,经高达1200度高温将加热膜渗入到高纯度石英管外壁,水在管内流过),导热不导电;2.内置电脑时时监控电磁互感式0.01秒漏电保护装置;3.外置漏电保护开关;4.保护接地线。零漏电可能,确保洗浴绝对安全。

太尔即热式热水器是现代快节奏生活的理想选择,为您提供高品质的生活,全国联网式的销售,专业的售后服务,太尔电器与您携手共享美好生活,欢迎您到各大商场选购和垂询。

网址: http://www.njus_b.com
品牌 24小时服务热线:
025-84535062
025-84535046

